

# 實錄

## 養鴨經驗談

新臺畜牧獸醫服務社台鑒：

我有一群三百八十隻的菜鴨在北斗鎮大新里飼養。這裡冬期是比較避風的地方。我在豐年報上看見貴社介紹屏東徐仁招農友飼鴨採用「歐羅肥」，對鴨瘟、傷風、咳嗽、食慾不振等都有很多的好處。我感覺非常的興趣，所以在員林的飼料店買到「歐羅肥」一百二十五公分。自去年十二月二十一日開始使用，結果經過十五天後，鴨羣的生育非常活潑，尚無軟腳，母體都比以前健康，產卵率都比以前增加5%（未使用前是八十%，經過十五天後八十五%）。卵都比以前大的多，重量也增加。

鄰近吳讀農友（鴨三百三十隻）與孫月東農友（鴨三百隻）二人的鴨羣也看樣採用「歐羅肥」，成績都很好。而後劉清見農友（鴨二百九十隻）看見我們三人鴨羣之健康及產卵之增加，他也參加使用了。現在我這裡的鴨羣有四羣，合計一千三百隻，都繼續採用此種之飼料。我們的體驗「歐羅肥」對鴨羣飼養，每六十公斤乾飼料中加入一百二十五公分，每天化二元五角，能得產卵之增加，促進食慾，對母體之健康並能保持產卵期間，而且減少疾病及死亡，算起來是經濟的，對養鴨事業前途都有希望。特此謹啟 資社事業發展 順祝

劉

紅 敬上

一月十六日

小啓：上項文字完全根據鐵的事實，各地農友如有類似此種事實，願為本社報導，請函本社，本社當即前往實地訪問攝影，希各位賜與合作。

彰化縣北斗鎮大新里五號  
劉紅  
一月十六日

▲劉紅農友說：「鴨母和歐羅肥是我不可分割的良伴。」

▼鴨母吃了摻有歐羅肥的飼料，食慾大增，活潑、健康、產卵提早，不但產卵增加，卵的重量也增加了。



劉紅、孫月東、吳讀（從左至右）坐在他們的鴨寮前，異口同聲說：「歐羅肥對養鴨有非常好的效果。」



## 畜家種各於用適肥羅歐功成的外意到得你使能

司公限有社務服醫獸牧畜臺新發批總

歐羅肥在農會，詞料店，藥房均售。

六八七四四：話電	樓二號五十三段一路北山中市北臺：址地
就八六一路平太六斗	東南臺灣
就八六二三三街一復：話電	市話
就三十三街一復：話電	義嘉
就三十五街一權：話電	新十二
就七十七街一權：話電	新鄉
就六一：話電	港
	路
	民
	商
	昌
	宏
	成
	志
	行
	共
	反

國報產抗俄增

豐年社

發行人 蔣春麟

內政部登記證內警臺字第133號

豐年社

臺北市中山北路二段四三號

冊販售每臺幣

印製業商標印書社